



**REPÚBLICA  
AFISA**

**20  
AÑOS**

***FIDEICOMISO FINANCIERO RELOCALIZACIÓN DEL  
ASENTAMIENTO KENNEDY***

***LLAMADO A EXPRESIONES DE INTERÉS***

***Referencia FFRAK 17/24***

**COMUNICADO N°. 1**

**Respuesta a Consultas realizadas**

**Consulta 1:**

El cementplast tiene que ser esa marca o se puede cotizar otra marca?, por ejemplo como titanium de cielo azul?

**Respuesta: el producto que cumpla con lo solicitado**

**Consulta 2:**

El portland tiene que ser alguna marca en especial?

**Respuesta: el producto que cumpla con lo solicitado**

**Consulta 3:**

La chapa de qué calibre es ?  
calibre 26?

**Respuesta: Si, calibre 26**

**Consulta 4:**

van a precisar todos los materiales de uno o en etapas y en caso de que sea en etapas en cuantas entregas aproximadamente y en que lapso de tiempo?

**Respuesta: por etapas, a demanda de la Dirección de Vivienda**